

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
52	23.03	Мицур	Мир
Шифр			

1)

Сестры и братья	Жены и дети	Племянники, внуки и праправнуки
Иван V	Марта Сквиранская	Карл Петер Ульрихс
Сорья Алексеевна	Елизавета Петровна	Иван Петрович
Анна Ивановна		Федор III
Петр Алексеевич		

2) 5 - 2 - 8 - 1 - 6 - 4 - 7, + 3.

- 3)
- 1 - E
 - 2 - K
 - 3 - C
 - 4 - H
 - 5 - 3
 - 6 - A
 - 7 - B
 - 8 - F
 - 9 - B
 - 10 - D

4) 1) Михаил Михайлович Сперанский

2) Николай I

3) Памятник Михаилу Сперанскому поставлен в городе Владимире.

Принцип установки - одна из главных задач выдающегося юриста - кодификация и упорядочение всей государственной нормативно-правовой базы. Преобразования, проведенные по инициативе Сперанского

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр

определили политическую и юридическую жизнь России на долгие годы вперед

д) **Обязанные крестьяне (1842)** появились по указу Николая I в 1842 году. Это бывшие крепостные крестьяне, которых помещик даровал личную свободу но они были обязаны продолжать выполнять повинности (барщину или оброк). Помещик мог добровольно перевести своих крестьян в этот статус. Полного освобождения от зависимости у крестьян не было.

Временнообязанные крестьяне (1861) - появились в результате реформы 1861 года об отмене крепостного права. Это крестьяне, которые получили личную свободу, но продолжали нести повинности перед бывшими помещиками, пока не выкупили свою землю. Их статус сохранялся до полного выкупа надела (переход в разряд "крестьян-собственников") Система была окончательно упразднена в 1881 году по указу Александра II.

Эти два понятия имели общие черты: и те, и другие крестьяне сохраняли зависимость от помещиков. Обе группы должны были выполнять повинности (платить оброк или работать на земле помещика).

Николай I - император России, издавший закон об обязанных крестьянах
Александр II - провел крестьянскую реформу в 1861 году, об освобождении крестьян от крепостного права

Ю. Ф. Самарин, Н. А. Милютин - одни из ключевых идеологов реформы 1861 года
Таким образом, институт обязанных крестьян можно считать во многом предшественником крестьянских общин
Александр II решил "крестьянский вопрос,

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр

Без коренных перемен. Однако только реформа 1861 года окончательного
положила начало процессу освобождения крестьян от крепостной
зависимости, что и стало переломным моментом в истории России

8) А - Станислав Август Понятовский (I)

Б - Вольтер (VI)

В - Царь Царей (III)

Г - Георгий IV (IV)

Ф - Г. А. Потемкин

Е - М. А. Кутузов

И - В. М. Волынский

Ф о переходе из католицизма в православие Екатерина поехала
и в Царь Аугуста Фредерика Анжальт-Цербтенский.

Екатерина II приказала построить венецианскую пираниду в царском саду
в качестве декоративного сооружения и установить ее для побиения
собак.

4) 1 - Катюша (B)

2 - Синий платочек (Ф)

3 - Вечер на рейде (З)

4 - темная ночь (И)

5 - Ветерная страна огромная (А)

6 - Друзья-однополчане (Г)

7 - Иди мени (В)

8 - В землянке (Е)

-1-4-3-6-2
указанные выше иллюстрации связаны с историческими деятелями
Михаил Семёнович Воронцов. Его прозвище "Кавказский наместник".

- 3) 1 - А
2 - Б
3 - В
4 - Г
5 - Д
6 - Е
- (1)

6) В тексте упоминается царь Федор Иванович и Роман Олферьев, а также спор между Романом и Григорием Засекиным. Основная тема: лояльность и преданность царю, а также конфликт, связанный с военной службой и статусом. Федор Иванович правил с 1534 по 1538 год, поэтому можно датировать концом XVI века. Источник описывает ватиканскому тому времени - укрепление власти Романовых и службу двора царя. Также он показывает конфликты среди знати.

Спор между Романом и Григорием связан с военной службой и дворянкой. Засекин считал, что имеет больше прав и заслуг, тогда как Роман претендовал на признание своей службы царя. Это спор о власти и служебном положении, который относится к разряду сословных конфликтов среди знати.

2) Советские конституции 1936 и 1947 годов отражают два разных этапа развития СССР, демонстрируя как эволюцию идеологии, так и наличие серьезных различий в социалистическом строительстве.

Конституция 1936 (также известная как "Сталинская"): Закрепила победу социализма в СССР и провозгласила права граждан, включая право на труд, отдых и образование. Упразднила сословные границы, ввела всеобщее избирательное право. Укрепила руководящую роль ВКП(б) и диктатуру пролетариата. Фактически оправдывала репрессии, поскольку в ней говорилось о классовых борьбе.

Конституция 1947 года (также известная как "Брежневская"): Провозгласила СССР "развитым социалистическим обществом", отменила диктатуру пролетариата, заменив концепцией "общенародного государства". Подчеркивала роль КПСС, закрепляя ее как "руководящую и направляющую силу общества". Расширила социальные права граждан, добавляя гарантии в области здравоохранения, образования, жилищного обеспечения.

На основе вышеупомянутых фактов сделан выбор конституции



Открытая региональная
межвузовская олимпиада

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр

1977 года стала логическим продолжением конституции 1936 года, но при этом отражала изменения в советской идеологии - от жесткой классовой борьбы к концепции "развитого социализма". Однако оба документа подчеркивали ведущую роль партии, что свидетельствует о преемственности, а не о противоположности парадигм социалистического строительства.

7